

POŠTOVANE KOLEGE,

Pozivamo na druženje sve studente osnovnih i master studija, koje organizujemo 16.05.2018. godine u cilju zaokruživanja 2017/2018 školske godine. Tim povodom otičićemo na izlet u Sremske Karlovce, gde ćemo posetiti kulturno-istorijske znamenitosti, a kao deo naših zajedničkih interesovanja bavićemo se preduzetničkim potencijalom ovog kraja.

Program izleta:

Polazak: 16.05. u 09h ispred zgrade fakulteta za Projektni i inovacioni menadžment

U autobusu ćemo pričati o razvoju preduzetništva u Sremskim Karlovcima i okolini, a ostatak vremena ćemo iskoristiti za druženje i kako bi se naši studenti što bolje upoznali. Pričaćemo i o planovima za sledeću školsku godinu i novinama na fakultetu. Sa vama će biti doc.dr. Katarina Pavlović i Marica Maričić.

Kulturno-istorijske znamenitosti koje su u planu obilaska i za koje je obezbeđen vodič:

Patrijaršijski dvor – najmonumentalnija građevina XIX veka u Vojvodini koja predstavlja kombinaciju baroknog i pseudorenesansnog stila, a u okviru kojeg se nalazi Riznica – muzej Srpske pravoslavne crkve. Danas je Patrijarški dvor, sedište Eparhije episkopa sremskog i ima status letnje rezidencije srpskog patrijarha.

Saborna crkva – crkva posvećena Sv. Nikoli, podignuta 1762. Ovaj jednobrodni hram jedan je od najlepših primera arhitekture XVIII veka u Vojvodini. Ikonostas se smatra emek-delom srpskog baroknog slikarstva. U oltarskom delu smešten je sveti ćivot sa delom moštiju Sv. Arsenija Sremca, drugog srpskog arhiepiskopa. Crkva je dobila svoj današnji izgled posle rekonstrukcije 1909./1910. godine.

Karlovačka gimnazija – najstarija srpska gimnazija osnovana 1791. Sadašnja zgrada je podignuta 1891. godine kao zadužbina srpskog patrijarha Germana Anđelića i njegovog brata Stevana. Danas Karlovačka gimnazija predstavlja filološku gimnaziju u kojoj se izučavaju savremeni i klasični jezici.

Česma „Četiri lava“ – podignuta 1799. godine u čast završetka prvog karlovačkog vodovoda. Česmu je obnovio prof. dr. Miodrag Radulovčki, nekadašnji đak Karlovačke gimnazije, oktobra 2007. godine. Legenda govori da svako ko popije vodu sa ove česme, jednog dana će se vratiti u Sremske Karlove.

Karlovačka bogoslovije – Prvu srpsku pravoslavnu Bogosloviju osnovao je mitropolit Stefan Stratimirović 1794. godine. Zgrada u kojoj je danas smeštena Bogoslovija Sv. Arsenije podigao je patrijarh Georgije Branković za potrebe Crkveno narodnih fondova 1900.godine.

Kapela mira – podignuta 1817. godine na mestu gde je potpisan čuveni Karlovački mir (1699. godine) između sila Hrišćanske alijanse i Turske. Prvi put u zvaničnoj svetskoj diplomatiji korišćen je okrugli sto za pregovaranje. Današnji izgled kapela dobija odlukom bečkog Ratnog saveta iz 1808, a podignuta je 1814. godine.

Grob Branka Radičevića – nadgrobnji spomenik je podignut 1885. godine na mestu gde su položeni posmrtni ostaci ovog slavnog pesnika preneti iz Beča. Spomenik je izrađen u obliku piramide od kamenih blokova koji su donešeni iz različitih krajeva u kojima su živeli Srbi.

Obilazak primera uspešnog preduzetništva ovog kraja

Obilazak kompanije porodice Živanović, gde ćemo imati degustaciju njihovih **vina i pčelarskih proizvoda**, kao i razgovor i priču predstavnika kompanije o počecima kompanije, razvoju i problemima sa kojima se susreću preduzetnici u Srbiji. Uz razgovor sa predstavnicima kompanije, biće i vreme odvojeno za sva pitanja studenata o preduzetništvu i samoj kompaniji.

Kompanija posluje na teritoriji Srbije još od 1770. godine i umeće pravljenja vina i meda prenosi se sa kolena na koleno. Trenutno kompaniju vodi sedma generacija porodice Živanović i kao takva poseduje veliko akumulirano iskustvo i znanje iz preduzetništva u Srbiji.

Ručak u restoranu Brankov čardak u Stražilovu

Na putu za restoran u kome ćemo imati ručak, posetićemo i Stražilovo, rodno mesto Branka Radičevića koje obiluje prirodnim lepotama ovog kraja.

*ručak ulazi u cenu izleta

Obilazak Petrovaradinske tvrđave

Nakon ručka otići ćemo u prijatnu šetnju Petrovaradinom, gde ćemo imati slobodno vreme za aktivnosti po želji.

Vreme povratka u Beograd od 20h do 21h.

Cena izleta: 3.000 RSD po osobi

*ručak i svi obilasci uključeni su u cenu izleta